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" a városi bérházban. M”í

I

n mmm ölese.
A nemzetgyűlés mai ülésén Ra- 

kovszky István bemutatta Győr város 
átiratát, melyben a zsidókérdés intéz­
ményes megoldását sürgeti. Gömöry 
György, a pénzügyi bizottság előadója 
beterjeszti az Indemnitásról szóló 
javaslatot és kéri a sürgősség kimon­
dását. Merzmann Miksa az 1U20. évi 
népszámlálásról szóló javaslatot ter­
jeszti be.

Ezután harmadszori olvasásban is el­
fogadta a Ház a házhelyek kijelöléséről 
és kisbirtokok létesítéséről szóló javas­
latot.

A vagyonátruházási illetékről szóló 
törvényjavaslatnak általánosságban és 
részleteiben való letárgyalása és elfoga­
dása után a kérvények tárgyalására 
tértek át, amelyek során tárgyalták 
I átffy Dánielnek a kisipar védelmé­
ről szóló kérvényét, Mátéfi Vik­
tor, Ernst Sándor és Frühwirth 
Mátyás szólaltak föl, valamennyien he­
lyeselve a kérvényt s hangsúlyozva, 
hogy a nemzetgyűlés a legteljesebb 
mértékben át van hatva a kérdés je­
lentőségétől.

Az interpellációk során Karafiáth 
Jenő a köztisztviselők téli tüzifaellá- 
tása és a beszerzési csoportok felosz­
latása tárgyában interpellált.

Kiadták a közélelmezési és pénzügy- 
miniszternek.
1 m. » ■ I I « ~ yi-y, . —,,^r

Újabb biti Oroszországénál
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Bécs, szept. 25. A Dayli Tele­
graph jelenti, hogy a nagykövetek 
tanácsa elhatározta, hogy Orosz­
ország ellen újból életbeléptetik a 
blokádot, ha október 10-ig nem 
Írja alá a lengyel békét.

Oroszország uj harcra 
készül a lengyelek ellen

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Bécs, szept. 25. A Neues Wie­
ner Journal jelenti Berlinből:

A rigai béketárgyalások kéz- ; 
délben azt mutatták, hogy sike- I 
rülni fog hamarosan a háborút j 
befejezni. A tárgyalások azonban 
az oroszok magatartása miatt 
mindjobban elhúzódnak, mert az 
orosz delegátusok kevés kedvet 
mutatnak a békéhez.

A moszkvai Pravda, a szovjet­
kormány felhivatalos lapja azt Írja, 
hogy a diplomaták elmehetnek j 
ugyan Rigába, a katonák azonban 
a frontra mennek. A békét nem 
a diplomaták gyűlése, hanem a j 
szuronyok küzdelme fogja meg­
csinálni.

Megállapították, hogy uj orosz 
hadosztályok érkeztek a Njeman 
honira, köztük több szibériai lö­
vész hadosztály, mely jól felsze- ! 
relt elsőrangú katonák.

Az uj csapatok közül állítólag 
Mázezer ember már a front kő- j

zeleben van, Piovnó környékén 
pedig további százötvenezer em­
bert összpontosítottak, ügy lát­
szik, hogy Moszkva harcias ked­
vét a legutóbbi harcok során a 
lengyelektől szenvedett súlyos 
vereségek semmivel sem csök­
kentették.

Koppenhágából jelentik, hogy i sereget szervez.

frotzkij a litván fronton tartózko­
dik. Trotzkij megjelenése a fron­
ton az előre hirdetett offenzivával 
való előkészületekkel van össze­
függésben. Trotzkij nagyarányú 
hadjáratra készül Lengyelország 
ellen és a Berezina és Dnjeper 
felső folyása mentén uj orosz had-

Nagy kommunista összeesküvést 
fedeztek fel a fővárosban.

Megakarták mérgezni
— A? Egyetértés

Budapest, szept. 25. A rend­
őrség az utóbbi időben kommu­
nista röpiratokat látott feltüne­
dezni a főváros utcáin. Nyomozni 
kezdtek e röpiratok terjesztői és 
forgalomba hozói után s ekkor 
megállapították, hogy a röpirato­
kat a bécsi magyar kommunis­
ták küldték Budapestre, Kömlős 
Béla, egy megszökött terrorista 
utján.

A budapesti összeesküvés ve­
zetője Glatter József máv. moz­
donyvezető volt, aki a diktatúra 
alatt a vasulasszövetség elnöke 
volt. A rendőrség Glatter Józsefet 

I és vezetői társait is letartóztatta.
! Vezértársai a következők: Kiss 
j József kalauz, Sera Zoltán moz- 
I donyvezető, Birka Ferenc eszter- 
' gályos, Biró Béla mozdonyvezető.
I Letartóztatták még Jankolovics 
I Rózát, aki pénzt hozott Bécsböl 
1 a röpirat terjesztésére, Gálos Len­

két, aki szintén állandó futár 
volt Budapest és Bécs között. 
Bunrád Ferencet, Tamás Istvánt, 
Machota Józsefnél, Pálinkás Gé­
zát, Luszberg Jánost, Wurm An- i 
dort, Reinberger Izsákot, Weisz j 
Hermannt, Simon Istvánt, akik j 
vállalták a röpirat terjesztését. 1 
Kézrekerült László Vilmos fel- í

a vezető politikusokat
tudósítójától. —

függesztett fővárosi tanító is, aki 
Landler titkára volt és aki most 
50,000 koronát hozott a kommu­
nista lázadás céljaira.

Letartóztatta a rendőrség Sita 
l a más pincért, aki azonban a 
második emeletről levetette magát 
s nemsokára meghalt. Halála előtt 
azonban vallomást tett s beismerte, 
hogy őt bízták meg a röpiratok 
terjesztésével s azért jött Buda­
pestre, hogy ellenőrizze a fővá­
rosban és a vidéken a kommu­
nista központokat és szerezze meg 
a lázadás céljaira amaz éttermek 
és szállodák pincéreit, amelyekbe 
a mai rezsim vezetőemberei jár­
nak s ott étkeznek. Ezeknek a 
pincéreknek azután e vezetőemberek 
levesébe mérget kellett volna ten­
niük, amikor az ételüket hordják ki.

Az összesküvés a Dunántúlra 
is kiterjedt. Sopronban Romano- 
vics Sándor és Kretli Lajos vol­
tak a föbünösök. Fekete József, 
Kállai Gyula és Iványi Antal 
szintén vállalták a terjesztést. 
Székesfehérvárott Kertész József 
volt a vezető.

Valamennyit letartóztatták és 
lazítás címén indul meg ellenük 
az eljárás.

A tengeri és burgonya- 
termés megfelelő.

— Az Egyetértői tudósítójától. —
Budapest, szept. 25. A föld- 

mivelésügyi miniszter ma adta ki 
termésjelentését a szeptemberi 
terméseredményről. A legutóbbi 
két heti időjárás a mezőgazdasági 
munkálatokra jó hatással volt.

A tengeri a meleg időjárás kö­
vetkeztében annyira fejlődött, 
hogy a korai tengeri törését ál­
talában közepes eredménnyel meg­
kezdték. A burgonyatermés ki­
látásra az.időjárás megfelelő volt. 
A korai burgonya szedése folya­
matban van. Az eredmény kö­
zepes.

íÉIWgre vonják a nép- 
iü'züiSDk megszökteti.

Budapest, szeptember 25. A 
proletárdiktatúra bukása után, 
mint ismeretes a tulajdonképeni 
népbiztosok Ausztriába szöktek.
A budapesti királyi ügyészség 
bűnpártolás vétsége címén bűn­
ügyi eljárást indított mindazok 
ellen, kik a népbiztosok szökésé­
ben segítséget nyújtottak és igy 
lehetővé tették, hogy a hatóság 
üldözése elöl elmeneküljenek. A 
vizsgálat adatai szerint a Peidl- 
kormány tagjai közül részesek a 
szöktetésben : Peidl Gyula. Payer j 
Károly, Garbai Sándor, Heilper :

Jakab, Böhm Vilmos, Ágoston és 
Haubrich. Az akkori kormány 
miniszteri tanácsot tartott, mely­
nek eredményeképen Payer egy 
sürgönyt küldött a királyhidai 
rendőrséghez, hogy a népbiztosok 
külön vonatát eresszék át. A vizs­
gálóbíró a vizsgálatot befejezte, 
de egyelőre csak Ágoston és 
Haubrich ellen lehet az eljárást 
lefolytatni, mert a többiek szö­
késben vannak.
1 .»I m I m. I I — iy, »ulfn

Képviselői beszámolók.
— Az Egyetértés tudósítójától.

Dr. Milotay István, dr. Pröhle 
Vilmos, dr. Bernolálc Nándor 
országgyűlési képviselők ma, va­
sárnap tartják beszámoló beszé­
düket.

A beszámoló alkalmából Haller 
István kultuszminiszter több kép­
viselő társaságában Debreczenbe 
érkezik.

szto- És lÉiisari egylet
iránt, mely a Debrcczcn és Vidéke Mező­
gazdáinak Hitelszövetkezete támogatasd 
val alakult — nemcsak a városban, ha­
nem a vidéken is igen nagy az érdek­
lődés. A szövő- és fonó ipar által elő­
állítandó anyagok nagy hiánya és a 
meglevő anyagok rettenetes drágasága 
következtében, ugylátszik rég gondol 
koznak azon, hogy milyen jó is volna 
most ha tudnánk szőni, fonni, mert ak­
kor volna bőven zsákunk, fehérneműnk, 
háztartáshoz szükséges anyagok igen 
nagy részét is elő tudnánk állítani. Ezt 
bizonyítja az is, hogy úgy a helybeli, 
minta vidéki gazdák igen sokan jelent­
keznek a szövetkezet hivatalos helyisé­
gében (Csapó-utca 30. szám alatt), hogy 
nekik is van már kenderük, nekik is 
van már feldolgozásra váró szösz anya­
guk, csak nem tudják, hogy miként is 
kell csinálni azt a fonalat, meg e fonal­
ból a zsákot, vásznat stb. Nem csekély 
azoknak a nőknek a száma sem, akik 
már is fonni szeretnének és most igen 
sokan jelentkeznek, különösen az idő 
sebb nők közül, akik értik a fonás mes­
terségét és csak azért hagyták félbe, 
mert itt nem volt divat az effajta do­
log. Értesülésünk szerint a szövetkezet 
elhatározta, hogy a nagy érdeklődésre 
való tekintettel az egyletet szakcsoporttá 
aiakitja át, hogy annál nagyobb erővel 
foghasson célja megvalósításához. Az 
alakuló közgyűlés október 3-án, tehát 
mához egy hét, délután 4 órakor lesz a 
városháza közgyűlési termében.

A gazdaközönség figyel­
mébe. Felhívjuk a gazdaközön­
séget, hogy a reájok holdanként 
hatóságilag kivetett tengeri meny- 
nyiséget saját érdekükben inelöbb 
szállítsák be. Debreczeni Gazda 
sági F.gyesület.

Értesítjük a gazdaközön­
séget, hogy a f. hó 26-án (va­
sárnap) délelőtt 11 órakor a Gaz­
dakör helyiségében a tengeri for­
galomra vonatkozó Miniszteri ren­
delet fog ismertetni. Debreczeni 
Gazdasági Egyesület.
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508|e-kal emelkedett a bor 
ára.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 25. Az idei 
borpiac ismét meglepetéssel szol­
gált azok számára, akik olcsó bor- 
árakat reméltek. Szeptember 1-tol 
m*stanig kereken 50 százalékkal 
drágult a bor ára.

UJ állatfeldolgozó szö­
vetkezet. Debreczen gazdasági 
élete egy újabb életre való intéz­
ménnyel gazdagodik. A Debrecenjés 
vidéke mezőgazdáinak Hitelszövet­
kezete megalakítja az állatfeldol­
gozó szakosztályát. Ebben legfon­
tosabb a sertés feldolgozás és ér­
tékesítés. Debreczen sertés és 
sertés termékeiről volt Európai 
hirü a múltban és kell, hogy a 
jövőben ezt a hírnevet újra visz- 
szaállitsaJj A szövetkezet mig egy­
felől a sertést és más vágó-álla­
tok tenyésztésére és hizlalására ad 
irányt és utasítást a termelőnek, 
gondoskodik kellő takarmányról, a 
sertések orvosi kezeléséről és 
kellő mennyiségű és minőségű 
oltó anyagról, másfelől a fogyasz­
tók érdekeit kívánja szolgálni altkor, 
midőn az igy előállított állat anya­
got szakszerűen, kifogástalanul fel­
dolgozván, a közvetítő kereskedel­
met elkerülvén a fogyasztót olcsóbb 
és jó áruhoz juttatja.

A gazdától a sertést és más 
vágó állatot mindig a napi árban 
veszi át és igy a gazda föltétien 
jobban jár mintha bárki másnak 
adja el jószágát, mert a megálla­
pított kis haszonból minden gazda 
a beszállított jószág arányában 
fog részesülni a vételáron felül. 
Csak igy lehet vezetni lassan foly­
tonos egyetértő munkával a ter­
melést a békebeli állapotok felé 
és a közönséget a békebeli árak­
hoz visszajuttatni.

A szakosztály feldolgozó telepe 
jelenleg a jólismert Móricz Ferenc 
hentesáru cég telepén lesz. A , 
szakszerű vezetés a cég jelenlegi 
tulajdonosa Móricz József hentes 
iparos kezében van letéve, aki a 
helyi és külföldi piacon kiváló ! 
nevet vívott ki a debreczeni ben- 1 
tesáru-iparnak. Szövetkezetében az 
erő. Kevesebb beszéd, folytonos I 
kitartó komoly munka állítja helyre ; 
az „Uj Magyarországot".

A tőzsde. A hivatalos tőzsdén teg 
nap szünetelt a forgalom, a magánfor­
galomban azonban élénk üzlet volt. A 
Déli Vasút 141S.61 jegyzett A valuta 
piacon szilárd tendencia mellett dollár­
ban 306—307, márkában 6'04—5'06 for 
dúlt elő.

A zürichi jegyzések. A deviza 
piacon a zárlat a következő volt: Bér 
lin 9-75, New-York 622, Páris 41 60, 
London 21 "72, Milánó 25 80, Prága 7'90, 
Belgrád 20-—, Zágráb 5'10, Budapest 
2'00, Bukarest 11*70, Bécs 2’725, osz­
trák bélyegzett 2 40.

A Keletmagyarországi Sport 
hírlap hétfőn korán reggel megjelenő 
számában közli az összes vasárnapi 
sporteredményeket.

Ifjúsági mérkőzés. A DK1SK és 
Egyetértés vasárnap délelőtt 10 órakor 
mérkőznek a Böszörményi-úti pályán

A DTE atlétái Szolnokon. A
Szolnoki MÁV országos atlétikai verse­
nyén újból starthoz állnak a DTE atlé­
tái. A vidéki pontversenyben indul 
üadhtzy. Fejér, Clyarmathy, Kirehhoffer,

Balogh Indulásuk valóeiintileg eldönti 
a pontverseny sorsát. „ . ..

Újból telebbezett » Szolnoki
MÄV. A M. 1, Sz. központi vidék, bi­
zottsága kötelezte a Szolnoki MAV.-ot 
a keletniagyarországi bajnokságban ab 
részvételre. Szolnok azonban így som 
akar résztvenni, hanem felebbezett az 
igazgatótanácshíz. Közben egy zavaros 
táviratot küldtek a kerület, ctőadonaE 
hogy csapatot fogadnak, de pen™á 
nincs. Szolnok sportszerűt en eljárása az 
egész kerületben visszatetszést keltett.

A vasárnap programmja. Az 
őszi bajnoki forduló második napja 
sokkal érdekesebb sportot nyújt, mint 
az első. A Diószcgi-uti vasutas sport­
telepen a tavaszi bajnokság két na„v

uUaj«* ki pontnkért.*4RgY^

rnpat sem mo^dhatiü jobbnak
■1 uvisiknál s igy elejétől végig >Wi roas. változatos Ittzdelemíe 
i,-ia7aw ax 1/b csapatok «
DKASE° ügetőtéri Bporttelcpén ft 
a NyTSK-t látja vendéiül. ADJJJ 
teljes csapattal veszi fel a küzdelmet, 
de a NyTVE minimális győzelme vár 
ható. Előzőleg a DKASE játszik « nyom- 
dászokkal. .......

Előadás a bíróknak. A biróteBtü-
lct a footballbirójelöltek rátéve kedden 
d. u. 6 órakor a Központ,-kávél &zban 
előadást tart. Kívánatos vo ná,. hogy a 
birójelüljek minél nagyobb számban 

I jelenjenek meg.

Befejeződött a debreczeni 
szocializálók bunpore.

Az ügyész négy vádlott ellen elejtette a vádat.
— Az „Egyetértés" tudósítójától. —

Pénteken délután és 
ton egész nap folytatta a debre­
czeni törvényszék Hajdú Dezső
és társai bünpürének tárgyalása .

Az érdekesebb vallomásokat itt adjuk 
Gara Károly előadja, hogy a gyógy-

S7erészse"édek szakszervezete bízta meg r szocialfzálással. nehogy illetéktelenek
kerüljenek a gyógyszertárakba A sz
cializálásban csak annyiban vett részt, 
hogy megkérte a főnököt a napi bevétel
hl Cmrát és Simonyit szembesítik Hajdú­
ra! és kijelentik, hogy Hajdú adta ne-
klElnök°E(Hajdu‘hoz): Roóz Mártonnak 
ma«a adta a megbízást, hogy a vas 
kereskedéseket és a temetkezés, inté­
zeteket szocializálja ?

Vádlott: Én csak azt mondtam, hogy 
a vasüzletekben felügyeljen, illetve lel-
táAZí°nik vádpont az, hogy Hajdú vi­
tetett ki a katonai anyagraktárból e- 
pedőket és szőnyegeket a Margit-fürdőbe 
és végül, hogy fizetést vett fel. Hajdú 
erősen tiltakozik. ...

Aztán megkezdődött a bizonyítás fel­
vétele, a tanuk kihallgatása.

Első tanú Pásty Ferenc rendőrfel 
ügyelő. Negyven emberrel volt kircn 
delvi- hogy a szocializálást végrehajtsa. 
Az Egyház-tértől a Hungária-kaveházig 
minden üzletet bezárattak.

Sesztina Jenő : Az üzlet bezáratását 
Hajdú foganatosította. Azt mondta, tes­
sék bezárni, mert az üzlet szocalizá ya 
lesz. Bezárták és a kulcsokat felvitték 
a városházára. . . .

Neumann Miksa Hajdú rendeletre 
hivatkozva záratta be az üzletet.

Hasonló vallomást tesz E rank Imre is.
Stern Krida, a Friczi kalápszabm tu­

lajdonosa elmondja, hogy készült már a 
zárásra mire odaértek és ati d :

' csókát Hajdúnak.
Védő: Bizalommal adta át a j1'110®0. 

kát, mikor Hajdút és rendőrtisztet látott.
Tanú Én a legteljesebb bizalmatlan- 

I sáegal adtam át a kulcsokat.
A szocializálásra egybehangzó vallo­

mást tesznek Schwartz Lajos, Fekete 
! Kálmán, Aszmann 1-erencnó, Révész 
^sigmond, Hermann Jenő és bándor 
Ármin.

Feuerstein Mór mosodás elmondja, 
hogy nála Róth és Molnár jártak és a 
népbiztoss.ág rendeletére szocializálták 
az üzemet.

Aztán Wacha Róbert gőzmosoda- 
tulajdonos kihallgatása következett. Er- 
dekes jelenet jótszódott le.

Elnök (megkérdezte): Rokona önnek 
valamelyik vádlott ?

Tanú: Csak volt rokonom Wacha 
Dezső.

— Hát hogy lehet az, hogy már nem 
rokona ?

— Igen, úgy van, nem rokonom. Hogy 
ilyen gazságot követett el, megtagadom. 
Egyébként unokatestvérem volt.

A tanú elmondja még, hogy Rom, 
Lengyel, Molnár jártak a csőcselekkel 
és 9700 koronát vittek el a pénztárból.

Koncz József mosodás elmondja, 
hogy az ó üzemét Moluár, Wacha és 
Both szocializálták, bár tulajdonkeppen 
az üzemet még a Károlyi regime alatt 
elvették tőle a szocialisták.

Néhány lényegtelen tanúvallomás után 
érdekesebb volt Szikszay Margit yal- 
lomása, mely igen kedvező Schirt Hen- 
rikro nézve. Elmondja, hogy egyenesen 
6 és édesapja kérték, hogy a Margit- 
fürdőt szocializálják a saját személyzet­
tel A személyzet nagynehezen ment csak 
bele, a szocializálásnál csupán egy ide­
gen fürdő-alkalmazott, Roóz erőszakos- 

I kodott. Scbirf mindenképpen jóindulatot 
I tanúsított.

kul- I

Engel László ékszerész meg­
erősíti. hogy Rose és Bródi kikül­
detését az ékszerészek kérték, 
mert jobbnak vélték, ha debre­
czeni ember hajtja végre a szo­
cializáló rendeletet, mintha Pest­
ről leküldenek valami szélsőséges 
embert. Kostya és Sándor éksze­
részek szintén nem tudnak semmi 
rosszat mondani a két vádlottról, 
valamint Haas Janka sem.

E vallomások után az 
ügyész Rose és Bródi 
ellen a vádat elejtette 
és az elnök elengedte 

őket.

Öltöny, kosztüm, kék- és fekete 
szövetek nagy választékban 
érkeztek igen olcsó árban :

FISCHER ADOLF és FIA
kizárólagos posztó-üzletében.
Piac-utca 61. sz. alatt.

Bélyegző-gyár
és vésöintézet,
PAULO I.
Batthyanyl-utca 
Telefon 13--65.

22.

sz.
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Okvetlen tekintse meg 
választékos raktáramat!

Férfi és női gyapjúszöve­
tekben, strucokban, zeigok- 
ban, barchetekhen, karto­
nok- és vásznakban, zefi- 
rek- és téli kendőkben.
A legolcsóbb napi árak!

Bihari Zsigmozsd
posztó, gyapjúszövet és 
kézmüáru kereskedése
Degenfeld-tér 8. szám.

Gyermekruhácskak készítését
ugv raktáron levő, valamint hozott 

anyagból is igen olcsón vállal
Dr. HúGEDÜSNÉ
gyermekdivat áruháza. 
Simontfy-utca 2. szám. 

hová a legszebb őszi újdonságok 
megérkeztek mindenféle gyermek 
ruházati cikkekben u. m. gyönyörű fiu- 
és leány szvetterek, kitűnő harisnyák, 
keztyük, cipők, jámbok, főkötők, gyö­
nyörű bábé holmik, bébé paplanok, bóbé 
cipők, 1 ujjas keztyük, gummi és tatra 
pelenkák, ingek, reklik, flanel meleg 
fejkötök, pólyakötök, olcsó hajszala­
gok, kalapszalagok szép színekben
áiuariilli ■■“oXifä-iri

A MvetkexA wllomteok Ml 
érdekesebb volt Jutom kamura! fo. 
galmazó vallomása. Hajon szivei 
készségét mulatott, előzékeny volt, 
Nem tartozott a szélsőséges em­
berek közé. Igyekezett mindenkit 
megnyugtatni. Fizetést nem kapott 
többet, mint ök.

Dr. Fehér védő a tanúhoz; 
Tett-e Hajdú olyan Intézkedéseket, 
molyok lulmcntck a rendeletében.

Tanú: Soha, *5t még enyhí­
teni Igyekezett a rendelőtökén,

— Igaz, hogy Hajdú többek előtt 
i tett olyan kijelentést, hogy nem 
I tart sokáig a kommün, csak ki kell 

tartani.
— Igaz.
Mamid József tanú elmondja, 

ho*v Bartá. Gara és Simonvi jöt­
tek n gyógyszertárakba szociali­
zálni. A gyógyszerészsegédek szö­
vetsége küldte ki őket. Hajdútól 
hoztak ezek írást,

Elnök: Milyen írás volt az
^ Hajdú: Az csak egy igazolvány

'°'Mihalovits Jenő gyógyszerész 
elmondja, hogy gyógyszerárát 
szintén szocializálták Neki 1200 
korona fizetést adtak. l;el akart 
mondani a szocializált üzemnek 
tehát saját üzletében, de I örök 
azl mondta maradjon csak meg 
az üzletben, marad minden ahogy 
volt A szocializálók nem nagyon 
kellemetlenkedtek, az igaz. Illedel­
mesek voltak. Barta ugyan előállt 
az átvételnél és nagy bőszedbe 
kezdett, hogy változott az idők 
szelleme stb., de Simonyi leintette. 
Hajdúval is érintkezett olykor,

1 nem mutatta vele szemben liatal- 
I mát. Általában nem érezte magat 
j korlátozottnak és nem érezte a
! terrort. .,

Fehér ügyvéd: Igaz-e hogy Hajdú 
egy ízben azt mondta Mihalovits 
urnák, hogy legyen nyugodtan, nem
tart már sokáig.

Tanú: Az igaz. Így mondta: 
Kern leszünk már sokáig urak. vége 
lesz az egész dolognak. Ez: a 
kommün kitörése után 2—o net­
tel volt. . . ,

Boruss Mihály kamarai fogal­
mazó elmondja, hogy Hadó volt a 
szocializálást vezető kereskedelmi 
osztály vezetője, Hajdú helyettese 
Hajdú igyekezett az ellenteteket 
áthidalni. Jóindulatú embernek mu- 

I tatkozott. ...
A bizonyítás befejezése után 

az ügyész elejti Schirf dim a t« 
i ama részét, mely a nagyerdei fúrd 

szocializálására vonatkozik.
Majd megtartotta dr. lerítt«!/ 

Tibor ügyész vádbeszédét. A ya 
lottak tagadásának védekezeséne
indokait boncolta es kifejtette, 
hogy bár a vádlottak cselekmé­
nyei enyhének látszanak de meg- 
a kommunizmust szolgálta . j 
duval szemben fentartja a « 
egy vádpont kivételével. Molná 
szimpatikusnak mondja, * 
tárgyaláson is mindent 
elmondott. Ez az ember mér . 
is szenvedett bűnéért. heiRf 
és Vackánál súlyosabb okot ■ 
Schrif dien az orgazdaság^ 
elejti; marad csak a z 
vádja. Sóvágó és Sulyok elU^ ^ 
/esen elejti a vadat. Ez 

; bér cl is távozott a vádlottá*
I iáról

talmit
FRANK EDÉNÉL Hfflihii«*
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egttetürtüs

700—1000 százalékos ha­
szonbél emelések. A jog- és
pénzügyi bizottság pénteken dél­
után, ii tanács pedig teljes ülé­
sén tegnap délelőtt foglalkozott 
a hétfői közgyűlés elé kerülő 
ügyekkel. Ezek között szerepel a 
pótadónak 40, illetve 49 száza­
lékra való csökkentése, a haszon­
béreknek 700, 800, 1000 száza­
lékkal való emelése, valamint a 
bizottságnak a tanáccsal egybe­
hangzó amaz előterjesztése, hogy 
minden városi alkalmazott kap­
jon drágasági segélyt s akinek 
nincs igénye természetbeni ked­
vezményes ellátásra, az havi 100 
korona váltságot kapjon ezért.

A városi rnuzeum örökölt 
festménye. Özv. Werter Petemé 
szül. Dretzner Karolin budapesti 
lakos, báró Simonvi József ezre­
des, a legvitézebb buszár leány­
sági utóda Debreczen város mú­
zeumának hagyományozta az ez­
redes éictnagy.-águ olajképét. A 
hagyaték e héten megérkezett 
Debreczenbe s el is van helyezve 
a rnuzeum történelmi osztályában. 
Simonyi József neve összeforrott 
Debreczennel. A debreczeni pia- 

. ristúk gimnáziumába járt; majd 
a francia háborúk után ezredével 
több évig Debreczenben állomá­
sozott. A szép Simonyi-ut is az 
ö nevét viseli.

Fsnyes esküvő volt tegnap 
Debreczenben: Bergmann Gyula 
tüzérszázados esküdött örök hű­
séget hegyközszentimrei Wolff Já­
nos ny. tábornok kedves és nagy- 
müvcltségü leányának, Wolff Git­
tának. A polgári házasságkötés 
délben fél tizenkét órakor folyt le 
az anyakönyvi hivatalban. Az elkö­
tésnél mint tanuk szerepeltek: 
Oi/alokai Jenő tüzérezredes és 
Csibur Arthur vezérkari alezredes. 
Az ifjupárt Dömötör Mihály anya- 
künyvvczetö adta össze. A fényes 
násznép sorában voltak az öröm- 
szülőkön kívül hölgyek : Konlsck 
Irén, Csóka Margit, Csóka Rózsa, 
Nagy llüzske, Köri Erzsébet, Ebner 
Adrienne, férfiak: a tanukon kivül, 
Heidecker százados, Stodoni fő­
hadnagy, Prinz főhadnagy, ifjú 
Wolff kapitány, Wester Béla fő­
hadnagy, Szabó főhadnagy. — Az 
egyházi csketés a róni. katholikus 
templomban folyt le. Sastollas ka­
tonák álltak sorfalat a templom 
bejáratánál. Az esküvői szertartást 
Linclcnber/jer püspök-helyettes vé­
gezte, A szertartás alatt, a katona- 
zenekar játszott.

Most Jelentek men uj kiadásban
l eltár i havin«, ltomén Mutamur és 
Gyurka és Sándor eimti regény, illetve 
plnméléaek. Kaphatók a „Móliusr." 
könyvkereskedésben.

Eljegyzés. Nagy Sándor ked­
ves leányát, Rözsikát eljegyezte 
S tekercs Gyula asztalos, művezető. 
Minden külön értesítés helyett, 

fclveataü: A Illa keztyti, a Kul­
iéra legújabb detektív regényé meg- 
á'ii'v.t es kapható ix „Műiméi“ könyv- 
kerpsKpdé'hen,

Esküvő, Ma délután 5 órakor 
esküszik övök hűséget Oaga Béla 
Mátkus Marosa urioányuak ix vont. 
tűit. templomban,
Oveg tintatelték, padha take?, 

''em,, xxagylxam etaxlaera xe kaphatok a 
Vitess“ irauxv es papirkere-akexlés- 

"wi, ttehwmn, IVrtuo. Jánefutü-iiVír-M,) m. S'*.
url tebér 

xysböiok és kí*-- 
lunti Fiánk Pvne

<é'aptiíletotieiv, vtat'-utta 43.

la délután lesz a HáiyinlstaTemplom 
egyesület alakuló közgyűlése.

Dr„ Baltazár Dezső püspök tart alkalmi isten 
tiszteletet.

A „Debreczeni Kálvinisták 
Tomplomogyosülete” ma délután 
3 órakor tartja alakuló közgyűlé­
sét a Nagytemplomban. Ünnepe 
lesz ez a református egyház éle­
tének. Hiszen a Templomegyesü- 
lot a széthúzás megszüntetését, a 
kálvinista hitéleti egység megte­
remtését írja zászlajára. Célja: 
az egyházépitő munka szervezése, 
fejlesztése, templomok látogatottá 
tétele vallásos összejövetelek ren­
dezésével, bibliaolvasások, biblia- 
magyarázati órák tartásával, az 
ifjúság evangélizálásával a bibliás 
szellemet életre kelteni, hatóvá 
termi, az iskolák vallásos életé­
nek istápolása, kálvinista egyházi 
irodalom fejlesztése, szegények­
kel, betegekkel, elhagyatottakkal 
jót tenni, a keresztviselés terhe 
alatt roskadozókat vigasztalni, erő­
síteni, bátorítani, a hitéleti mun­
káknak otthont, Kálvinházat te­
remteni s e gazdag nagyarányú 
munkaprogramm megvalósítására 
egybetömöriteni, egygvé tenni a 
református társadalom minden 
tagját, minden rétegét.

Az egyesület előkészítő-bizott­
sága mindent elkövetett, hogy 
munkaprogrammjának megvalósí­
tását biztosítsa. Védnökökül a 
református társadalom szine-javá- 
ból azokat kéri fel, kiknek egy- 
háziassága, vallásos buzgósága, 
egvházszereteto világoló példa 
mindeneknek. A védnöki kar név­
sorát az alábbiakban közöljük:

Fővédnökök: dr. Baltazár Dezső 
püspök és gróf Dógenfeld József 
egyh.-ker. főgondnok, az egyete­
mes konvent elnökei, Fővodnöknő: 
dr. Baltazár Dezsőnó. Védnökök: 
Könyves Tóth Kálmán, Szele 
György, dr. Révész Imre, Balogh 
István, dr. Czeglédy Mihály, dr. 
Dóczy Imre, Góressy Kálmán, dr. 
Erdős József, Gyarmathy István, 
Jóna István, Kardoss László, Ka­
rai Sándor, dr. Keserű Lajos, Ku­
lin Imre, Magoss György, Márk 
Endre, Nagy József, Pákozdv Sán­
dor, dr. Szabó Mihály, Szomjas 
Gusztáv. Védnöknők: Fráter Er­
zsébet, dr. Keserű Lajosné, Köny­
ves Tóth Kálmánné, Márk End- 
réné, Szomjas Gusztávné.

Az alakuló gyűlés tárgysoro­
zatát itt adjuk :

„Meghívó a Debreczeni Kálvi­
nisták Templomegyesület.ének f. 
évi szeptember hó 26. napján dél­
után 3 órakor a Nagytemplom­
ban tartandó alakuló közgyűlé­
sére. Tárgyak : 1. Alkalmi Isten- 
tisztelet, tartja dr. Baltazár Dezső 
püspök ur. 2. A gyűlés megnyi­
tása. 3. Felszólalások a megala­
kulás szükségéről. 4. A megala­
kulás kimondása. 5. Jegyző és 
jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése.
6. Alapszabályok megállapítása.
7. Tisztikar s választmány meg­
alakítása, 8. Berekesztő imádság.
9. Hymnusz. Debreczen, 1920 
szeptember hó. Az előkészítő-bi­
zottság.“

Adományok a menekülteknek.
Az elmúlt héten a jótevők sora jelen­
tékenyen szaporodott és pedig adomá­
nyokat juttattak a menekülteknek Bla- 
zsek Irma eljegyzése alkalmából 137 
koronát, dr. Béldy László 500 korona, 
Gyulaházy Arthur 500 korona, Nyíregy­
háza polgármestere utján 1227 K HU f, 
Nánássy Zoltán utján N. N. 100 koro­
nát, Katona műkedvelők Bajtársi-est 
jövedelméből 92a korona, a Központi 
kávéház tulajdonosa Surányi adománya 
1000 korona, a Debreczeni Casinó 500 
korona, a Polgári Lövöldében befolyt 
persely-pénzből 550 korona, az „Apolló“ 
mozi igazgatósága ismételten 50 darab 
ingyen jegyet küldött az oktató előadá­
sokra. Bosznay István 50 kiló búzalisz­
tet és 50 kiló burgonyát, Hüae István 
gazdálkodó 25 kiló burgonyát és 5 kiló 
lisztet, Katona József szappanos a va­
gonlakóknak 10 kiló mosószappant aján­
lottak fel. Fogadják a nemes adakozók 
az O. M. H. debreczeni kirendeltségének 
hálás köszönetét.

Férfikalapok, sportsapkák, nyak­
kendő-újdonságok legolcsóbban 
beszerezhetők FRANK IMRÉ-nél, 
Plac-u. 43. sz,

Tuskófa, ölenként házhoz szál­
lítva megrendelhető a „Hangya“ 
tüeila-telepén. Margit-fürdő mellett.

ÉHÉI
legszebben készít

Heme Mr és In
fehérnemű készítő 

nz Arany-ülkAval szemben

Még mindig nem jön szén 
Debreczenbe. Aberlo Rajmund 
főmérnök, a világítási-vállalat h. 
igazgatója bejelentette a tanács­
nak, hogy a szón még mindég 
nem érkezik a kívánt mennyiség­
ben. Ma összesen 15 vagon tar­
talékszene van a vállalatnak. Ez 
a mennyiség pedig nagyon kevés 
ahhoz, hogy a jelenlegi áramkor­
látozást mérsékeljék s a világítási 
zárórát kitolhassák.

Orvosi segítség a vagonlakck- 
nak. A helybeli napilapok vasárnapi 
számában közölt felhívásra az alant irt 
nemesszivü orvosok ajánlották fel, hogy 
járóbeteg vagonlakóknak a rendelő órák 
alatt alább megjelölt lakásukon, a fekvő­
betegeknek pedig indokolt esetben a 
vagonokban testvéri szeretettel nyújta­
nak díjtalan orvosi segítséget: dr. Gál- 
borv Sámuel Hatvan-utca 2., I. emelet 
dr. Balogli János Rákóczy-utca 10. sz.,’ 
dr. Szaplonczay Gyula Kossuth-utca 39. 
szám, dr. Forbát Ernő Simonífy-xitca 
7. szám, dr. Zempléni Vilmos Gyula 
Piac-utca 1G. Kivánalos, hogy e dicsé­
rendő példát más vonatkozásban minél 
többen kövessék, bogy a száműzetés 
keserveit átélő menekült véreink log-

Gufiiibéh/egzök, festék- 
párnák, keletbélyegzők

legjutányosabban beszerezhetők a
Debreczeni Első Bélyegzó'gyár 

és Könyvnyomdában ::
Ptecz-utcza 81. szám alatt.

Mines toea@re§ss _
lm xiRéténtk redőnyét, eJösrtxb íjának- ajtaját felszerelteti a, Gerlev- 
W mbati»1may.0lt rieettó készülékkel.. Felvilágosítással', költséc- 
•- vetéssel dritte «(csen szolgál; kizárólag; '
FCjLBSES SÄ&sesORv, fríetvam-Mteae t©., sz.
It-lefon 210, Sióm.. ;; Telefon. 210.. szám..

aJúbb rokonszanvro éi méltánylásra ta 
láljunuk azoknál, akiket jobbsorsuk meg* 
kiméit ily martiromság elviselésétől.

Kosarat kapott a román 
trónörökös. A bécsi N. W. 
Jourriál-bau jelent meg a követ­
kező közlemény: Carol román 
trónörökös, aki Japánból utón 
van hazafelé, egy hetet töltött 
amerikai földön. Amikor hajója 
már közel járt San-Franciscóhoz, 
a trónörökösnek a hajó fedélze­
tén nagyon megtetszett egy ame­
rikai kisasszony, miss Suydo s 
elküldte hozzá hadsegédét jelen­
teni, hogy „ő királyi fensége, a 
román trón örököse kegyesked­
nék a ma esti bálon a kisasz- 
szonnyal táncolni". Az amerikai 
miss igy válaszolt az adjutáns­
nak: „Sem román, sem más bal­
káni urasággal nem kegyeskedem 
táncolni”.

Hirdetmény. A jövedelem adóról 
szoló 1909, évi X. t,-c, 80. §-a értelmé­
ben a szolgálat vagy munkaadók — 
legyenek azok akár természetes (ma­
gán) személyek, akár jogi személyek — 
kötelesek azon alkalmazottjaikról, tiszt­
viselőikről illeí,ménvjegyzékeí beadni, 
akiknek 1919. év folyamán 10,000 ko­
ronát meghaladó évi fizetést, munka­
dijat, jutalékot s egyéb szolgálati illet­
ményt fizettek ki. Ezen illetményjegy- 
zékek a városi adóhivatalnál beszerez­
hető nyomtatványon minden egyes al­
kalmazottról kütön-külön állítandó ki s 
folyó évi szeptember hó 30. napjáig a 
helybeli kir. Pénzügyigazgatóság irattá­
rában, I. emelet 17. sz. szoljában adan­
dók be. Akik e jegyzék beadását elmu­
lasztják, az 1909. évi K. t.-c. 70. §-ában 
megállapított rendbírsággal bűntetteinek.

A magyar református egy­
ház országos zsinatának uj 
ülésszaka szeptember 28-ikán 
kedden nyílik meg Budapesten.

„Közhasznú munkáskertek egye­
sülete11 Vilmos-teiepére egy csősz téli­
nyári lakással és fizetéssel azonnali be­
lépésre felfogadtatik. Értekezni Varga 
József kertgazda úrral, Diószegi-utca 6, 
sz. vendéglőben.

DYNAMÖ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, viítanymiiveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok,'veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrotechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon : 163.

Myukosz köszöneté. Özv. Luszíig 
Károlynó úrasszony Piac-utca 41. szám 
alatti, a Kát. Térparancsnokság által 
bérelt, helyiségeknek házbérét a főosz­
tály részére adományozta, fogadja ezen 
utón is hálás köszönetünket példátadó 
nemes cselekedetéért. Az elnökség.

Magyar—lengyel áruforgalom. A 
debreczeni kereskedelmi és iparkamara 
a kereskedő és iparos érdekeltség tu­
domására hozza, hogy a magvar és 
lengyel közvetlen áruforgalom felvétele 
és a közbeeső országokon át a transitó 
szállítmányok biztosítása érdekében tár­
gyalások vannak folyamatban. Ezzel 
kapcsolatban felkéri a kamara az ipa­
rosokat, iparvállalatokat, valamint a 
kereskedő érdekeltségeket, hogy szíves­
kedjenek a kamarával lehetőleg sürgő­
sen közölni minőségileg és mennyiségi­
leg azon áruk jegyzékét, amelyek a 
Lengyelországba irányuló export céljaira 
rendelkezésre állanak, továbbá azon 
áruk jegyzékét, amelyeknek Lengyel- 
országból importálása kívánatos es 
szükséges volna,

A városi tejgazdaságban
a város alatt, köves ut mentén 
körülbelül 300 q csövestengeri a 
helyszínen eladandó zárt írásbeli 
ajánlatok folyó hó 27-én d. e. 12 
óráig városi főügyészi hivatalba 
adhatók be.

Hirdetmény, A m, kir, pénzügyigaz­
gatóság felhívja Debreczen sz. kir. vá­
ros,. Hajduvármegye és a román meg­
szállás alul felszabadult Biharmegye te­
rületén működő, nyilvános számadásra, 
kötelezett vállalatokat, hogy 1920. évii 
társulati (kereseti) s 1919. évi hadinye- 
ccségadó vallomásaikat, amely a m-. kir, 
pénzügyminisztérium’ 1919. 03,710. sz. 
körrendeleté értelmében f. évi májusi 
31-ig lett volna beadandó, 8 nap alatt" 
adják be,, miért különben, késedelmes 
beadás miatt adóhátralékban, lesznek 
elmarasztalva... Debreczen,, 19-20) szeptem­
ber- hó. líMmi. Ml., kir:. pénzügyig,aureatő— 
ság,. BlaiMsi, tu. ’
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A törpe és az oláhok.
Tegnap megjelent a debreczeni 
rendőrségen egy alig 100—120 
centiméteres emberke, egy törpe, 
ki élénk taglej tésck között magya­
rázta : — Kérem én Darázs va­
gyok, a hires erdélyi komikus. Az 
oláhok kiutasítottak Sepsiszent- 
györgyböl, ahol legutóbb játszot­
tam és rögtön el kellett hagynom 
Erdélyt. A törpe előszedte Írásait 
és bizonyította, hogy az oláhok 
kiutasították, féltek még tölle is, 
a törpétől. Egyébként tisztes pol­
gári nevén Kovács Istvánnak hív­
ják a törpét, a cirkuszvilágban á 
neve „Darázs". Nagyon siralmas 
állapotban érkezett ide. Alighogy 
egy ing volt rajta, mezítláb tett 
meg több mint száz kilométert. 
Az oláhok mindent elszedtek tőle.
A rendőrségen tudomásul vették a 
törpe jelentkezését és segélyezés 
végett a menekültügyi hivatal­
hoz utasították.

Német szépirodalmi könyvuj- 
donságok érkeztek és kaphatók a 
„Mélius'z“ könyvkereskedésben.

NŐI FELÖLTÖK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamint 
leányka felöltők nagy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor ezéghez, 
Debreczen, Piac-utca 42.

Megnyílik a Rose-nyelv- 
iskola. Rose nyelvtanár ezúton 
értesíti tanítványait, hogy a taní­
tást f. é. október hó elsején is­
mét megkezdi. Korlátolt számban 
uj tanítványokat is felvesz a né­
met, francia és angol kezdő- és 
haladó tanfolyamokra. Beiratkozni 
naponta délben 12—2 órák közt 
lehet. Tandíj havi 110 korona. 
Az iskola helyisége: Széchenvi- 
utca 42. sz. alatt van.

Romain Rolland Beethoven című 
hires könyvének első teljes magyar ki­
adása most jelent meg és kapható a 
„Méliusz“ könyvkeresedésben.

Mielőtt szőrmeruháit alakíttatná, 
nézze meg a legújabb szőrme-divat­
lapot Klonda szűcsnél, Piac-utca 21.

Gyapjú szövetek férfi öltö­
nyökre és costüm kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, 
Piac-utca 77. sz.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportja értesíti tagjait, hogy folyó 
hó 27-én, hétfőtől kezdve cukrot és sót 
fogunk kiosztani augusztus, szeptember 
és október hónapokra. Hétfőn kizárólag 
a Nyukosz tagjai, kedden és szerdán a 
nyugdíjasok, csütörtöktől kezdve pedig 
a testületek részére. Kérjük a testüle­
tekéi, hogy a kiosztásra vonatkozó szo­
kásos kimutatásaikat f. hó 30-ig okvet­
len terjesszék be, hogy azok revidiálása 
kellő időben megtörténhessék. Városi 
alkalmazottak járandóságaikat a ható­
sági üzletben vehetik át. A lisztiroda 
által kiadott cukor- és sójegyek ugyanaz 
alkalommal a pénzügyi palota, földszint 
13. sz. a. benyújtandók. Figyelmeztet­
jük azon tagjainkat, kik az augusztus 
és szeptember havi szalonna-járandó­
ságaikért esedékes térítési összegeket 
még fel nem vették, hogy a térítési 
összegek kifizetését f. hó 28-án, kedden 
délelőtt 1 órakor beszüntetjük.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT 
újjáalakítják Kolosné nyakkenuö- 
termében, Rákóczi-utca 23.

Mindazok a flakkeresek, 
akik 1920 junius 15—18, esetleg 
már időpontokban a rendőrség 
részére fuvart szolgáltattak és 
még az érte járó illetményeiket 
meg nem kapták, azok a dij át­
vétele végett jelentkezzenek nyug­
táikkal az államrendőrség épüle­
tében I. em. 53. sz. szobában.

Most Jelent meg I Pauler Ákos: 
Bevezetés a filozófiába cimü nagysza­
bású munkája. Ára: 80 K és a szoká­
sos félar. Kapható a„Méliusz“ könyv- 
kereskedésben.

Welszmann Jakab oki. mér­
nök, jogosított földmérő magán- 
mérnöki Irodája Piac-utca 
64. szám alatt van.

Pesti tréfák. A Mátyás Diák 
közli a következő tréfákat:

(A védelem.) Ügyvéd: Tekinte­
tes törvényszék, Nyúzó kartárs 
betegsége folytán a vádlott en­
gem bízott meg védelmével. Tisz­
telettel indítványozom, hogy vizs­
gálják meg az elmeállapotát.

[Vigasz.) — No de, házasság- 
közvetítő ur, ez az asszony csak 
mégsem én hozzám való. Olyan 
süket, mint a fal.

— Nem tesz semmit, nagysá­
gos báró ur, úgyse fog maga 
szóhoz jutni, ha ő beszélni kezd.

Elit divatlap 1921-re megjelent és 
68 koronáért kapható Antalfy könyv- 
könyvkereskedésében Szent Anna- és 
Varga-u. sarok.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Textilhulladékok szabad for­
galma. A debreczeni kereskedelmi és 
iparkamara az érdekeltség figyelmét 
felhívja a m. kir. minisztérium 7282— 
1920. M. E. sz. rendeletére, amely a 
textilhulladékok forgalmának korlátozá­
sait megszünteti. Ehhez képest textil­
hulladékok minden korlátozás nélkül 
szabadon forgalomba hozhatók és fel- 
használhatók. Textilhulladékokat a fel­
dolgozásukkal foglalkozó üzemek is sza­
badon vásárolhatnak s részükre ily 
anyagokat bárki szabadon eladhat vagy 
átengedhet.

Hajzsirt, szavatolt tiszta árut, 
pácolt paprikás szalonnát, sza­
lámit és minden kolbász- és hen­
tes-csemege különlegességeket és 
csemege-sajtokat állandóan vásá­
rolhat Csigénél, Batthyányi-u. 6.

A Csokonai-szinház műsora:
Vasárnap délután Millió bohózat 5 

felv., mérsékelt helyárakkal, 3 órai kez­
dettel.

Vasárnap este Cigánygrófné ope­
retté 3 felvonásban.

Hétfő Sylvió kapitány dráma 3 fel­
vonásban. A) bérlet.

A Csokonai-szinház októ­
beri programmja. A Csokonai- 
szinház októberi programmját már 
összeállította Kardoss Géza igaz­
gató. Egyik eseménye lesz az 
Üdvösbe, egy nagyon kedves francia 
operette felelevenítése, amelyet 
régen nem láttunk már a debre­
czeni színpadon. A szezon máso­
dik felére érik az Ezüst-sirály, 
Butykay nagysikerű operettéjének 
bemutatója. Mind a két operettet 
Pctrik József rendezi, aki a Cigány- 
grófnénak is fővárosi szint és 
nívót tudott adni. Mint értesülünk, 
október első felében lép föl elő­
ször Kardoss Géza színigazgató 
is, aki a közönség kívánságára 
egyik legszebb alakítását mutatja 
be a Heidelbergi diákéletben. 
Ugyancsak sor kerül a többek 
között az Otthonra, Sudermann 
nagyhatású drámájára, amely 
Kaszab Annának, a fiatal és nagy 
figyelmet keltett drámai hősnőnek 
nyújt alkalmat Magda hires szere­
pében művészi alakításra. Az 
októberi színházi élet tehát igen 
élénknek és érdekesnek Ígérkezik.

METEOR M0Z6teT,£r.
Ma, szeptember hó 26-án, vasárnap

A CSÚNYA FIÚ.
Bűnügyi dráma 3 felvonásban.

A harangozó leánya.
Szerelmi dráma 3 felvonásban.

ARÁBIAI TÁJAK. Látv.
Előadások kezdete: d. u. 3, 6, 7 és 9 
órakor. Jegyelővétel : d. e. 10 ó. 
Helyárak Páholy 10 K. Fent. 8 K.
1. r. 6 K. II. r. 5 K. III. r. 4 K.
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HIRDETMÉNY.

Ma, vasárnap délután 3 
órai kezdettel, mérsékelt hely­
árakkal a Millió c. pompás bo­
hózat, este 7 órai kezdettel a 
nagysikerű Cigánygrófné 
operette kerül színre a Cso- 
konai-szinházban.

Hétfőn este első bérletes 
előadásul A) bérletben a szen­
zációs Sylvió" kapitányt játszák a 
Csokonai-szinházban, 7 órai kez­
dettel.

Aladln és a csodalámpa, meso
4 felvonásban, az ifjúsági oktató elő­
adásokon az Apollóban ezenkívül A vi­
zek világa ma vasárnap délelőtt 11 óra­
kor délután 3 és 4 órakor, mérsékelt 
helyár.

Clnabár IV. befejező rész ma va­
sárnap utoljára, bemutatja az Urania. 
Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

A Falánkság, a hét főbűn második 
fejezetét Franceska Berlini főszereplé­
sével ma vasárnap utoljára mutatja bo 
az Apollo. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A kedvenc, vígjáték. Lóth 11a és 
Gál Gyula főszereplésével ezt a kitűnő 
Star-filmet ma utoljára mutatja he az 
Arany-Bika mozi.

Gábriellé d’Annunzló regényét: 
A halál Velencében (a lagúnák leánya) 
mutatja he hétfőn az Apollo, a főszere­
pet (lara di.Colombi grófnő játsza).

Glp a komédiás leány, olasz film, 
dráma az artista világból, hétfőn az 
Urániában.

Jókai Mór halhatatlan költőnk 
csodálatos fantáziával megírt re­
gényét a Lélekidomárt mutatja 
be az Uránia a jövő héten csütör­
tökön, szeptember 30-án.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERBNOb

Kiadja:
Debreczen ez. kir. város ée a Tiszá» 
túli református egyházkerületkflni* 

nyomda-vállalaté.

Debreczen város tulajdonát képező 
földbirtokok közül 1920 október 1-től 
1923 szeptember 30-ig terjedő 3 évre a 
városháza kistanácstermében 1920. év 
szeptember £9-én megtartandó nyil­
vános árverésen az alábbiak fognak 
bérbeadatni:

1. Balogh Mihályné-féle halápi 12 hol­
das kaszáló-birtok.

2. Mrdey Pál-léle fancsikai 6 holdas 
kaszáló-birtok.

Az árverési feltételeket a hivatalos 
órák alatt a városi számvevőségnél 
bárki megtekintheti.

Debreczen, 1920 szeptember 23.
A Városi Tanács.

Hölgyeimig!“
újabb divat szerint készít, Fázisban 
14 évig dolgozott nőiszabó. Megren­
deléseket házaknál is fölveszek. — 
Tanuló leány, ki szabás, varrás és 
francia nyelvoktatásban részesül, fel- 

fölvétotik

Gulyás, Csillag-utca 58.

Rokkantak figyelmébe.
Értesítem mindazon, legalább 

50 százalékos hadirokkantakat, 
akik rokkanttá válásuk óta rokkant­
iskolában valamely mesterségre 
ezideig kiképzést nem nyertek, 
hogy a váci rokkantiskolában a 
cipészipari tanfolyamra 40, a 
szíjgyártó tanfolyamra 20, a bőr­
díszmű tanfolyamra 5 és a cipő- 
felsörészkészitő tanfolyamra 10 
hadirokkant számára van hely.

Akik fenti mesterségek vala­
melyikét elsajátítani akarják, adat­
gyűjtőjük kitöltése végett jelent­
kezzenek a hivatalos órák alatt a 
Népjóléti Hivatalban. Jelentkezé­
sük alkalmával fizetési meghagyá­
sukat, vagy annak hiteles máso­
latát hozzák magukkal.

Debreczen, 1920 szept. 23.
Debreczen sz. kir. város 

Népjóléti Hivatala.

Faárverés.
Debreczen sz. kir. város belső 

guthi erdejében 1920. október 
5-én, nagyobb mennyiségű akác 
kereskedelmi fa nyilvános árveré­
sen a legtöbbet Ígérőnek el fog 
adatni.

Találkozás a guthi erdészlak­
nál az árves napján délelőtt 10 
órakoij

Városi erdöhlvatal.

Elveszett
pénztárcámban levő katonai 
igazolványt kerem a meg 
találót hozzám juttatni szí­
veskedjék. LIENBR és BÉR- 
ZÉKI műtermében Csapú-u. 1.

lágy ház eladó
József királyi herceg-utca vé­
gén kedvező feltételek mellett. 

Értekezni:

Bhlbaum-irotSaPiac-ti. 75.

Irodába leány fölvétetik
havi hatszáz (600) korona fize­
téssel. Föltételek a következők : 
perfekt irógépelés tudás, olyan 
gyorsíró legyen, hogy beszéd 
után folyékonyan stenografál- 
jon. Föltétien helyesírás isme­
ret,' gyors, szép és kalligrafikus 
irodai kézírás. írásbeli ajánlatok 
a Nagy Lajos irodához adandók 
be a d. o. órákban, Veres-utca 9.

„TURUL“
:: INGATLANFORGALMI IRODA ::

DEBRECZEN, SZENT-ANNA-U.29. SZ.

ELADÓ HÁZAK :
1. NYIL-UTCA 97. SZ. alatti 5 

rendbeli lakással, vízvezetékkel, villany 
világítással ellátott ház. J'.gy kis lakás 
azonnal beköltözhető. Ára: 280 ezer 
korona.

2. DÉLI-SOR 21. SZ. alatti (Varga­
kert) 304 négyszögöl területű 3 szoba,
2 konyha, ‘2 kamara, villany világítás, 
jóvizü kút. Külön gazdasági udvar, gyü­
mölcsös, konyhákért. Ára : 250 ezer 
korona.

3. burgondia-utcai rész­
ben 3 modern nagy lakással biró (17 
szoba) ház. Azonnal beköltözhető egy 3 
szobás lakás. A lakások parkettesek, 
villannyal és fürdőszobákkal. Ára : 
680 ezer korona.

4. GYÖRGY-UTCA 4. SZ. alatti 
báz (Gerébi-telep) egy szép egy szoba 
konyhás lakással, 300 négyszögöl vete­
ményes kerttel. Október elejón beköl­
tözhető. Ára : 40 ezer korona.

5. ROTHER UTCA 32. SZÁM. 
(Beke-telep.) Azonnal beköltözhető. Ára : 
210 ezer korona.

6. EÖTVÖS-UTCA 27. SZÁMÚ 
nagylelkű ház 4 rendbeli lakással. Ára : 
280 ezer korona.

7. CSILLAG UTCA 91. SZ. ház 5
rendbeli lakással. Ára : 160 ezer
korona.

8. NYÍL UTCA 107. SZÁMÚ ház
korcsma helyiséggel, 3 rendbeli lakás­
sal. Ára 150 ezer korona.

9. CSILLAG UTCA 41. SZ. ház 5 
rendbeli lakással, villanyvilágítással.
Ára: 160 ezer korona.___________

FELVILÁGOSÍTÁST ad az 
IRODA DÉLELŐTT 9-12-IG.

/
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Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy vasár* 
nap este tisztán kezelt házi

|A|
KUT-UTCA

számú 
h áz eladó!

ÁRA 70 EZER KORONA

-•„.j

Szerényebb kis ház, téglaépület, 
cseréppel fedve. Van rajta egy kis 
üzlethelyiség, azonkívül 2 rendbeli 
1—1 szobás lakás konyhával és 2 
udvari kis szoba és 5 fáskamara. 

Csatorna bevezetve.
A vevőnek át lesz adva 

beköltözhetésre:
az üzlethelyiség (melyet szobának is 
használhat), továbbá egy konyha és 

két fáskamara.
Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Iroda rendelkezik, ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. szám. 
Telefon : 13—76.

lesz a METEOR MOZI VENDÉGLŐ- 
ben. — Tisztán kezelt fajboraimról 
gondoskodva.

A nagyérdemű közönségnek be­
cses pártfogását karve, maradtam 

kiváló tisztelettel
SUBA MIHÁLY,

Boldogfalvi-otoa
ház
vétel esetén

azonnal beköltözködhető
3 szobás lakással, továbbá

9 hold szántóföld 
az Djföldön eladó I
Megbízott: Dr. FALK ügyvéd, Miktós- 
utca 33. Értekezés d. u. */*3—>/e4-ig.

Benzin-motor
favágó teljes fel­
szereléssel eladó.
Czim a kiadóhivatalban.

fi II nagyállomássa! szemben megnyitom az újonnan átalakított
VENDÉGLŐMET.

Október 1-töl abenenseket elfegadok. Reggel 5 árától 
nyitva. Reggeli fehér kávék és teák kaphatók. Tisztelettel

WEISZ «1. Széchenyi vendéglős.i
MEGVÉTELRE KERESEK
kézi tengeridarálót, — 5 és 10 
kgr.-os és kisebb súlyokat is. 
Hentes-ringakést hozzávaló ra­
kott tökével. Ablakra szövetfüg­
gönyt. Cserépkályhákat. Járda 
lerakáshoz mozaik és cement­
lapokat. Hízott sertéseket. — 
Hamis tanyasi kutyát. — Adler 
írógépet és bármely más, jó 
karban levő írógépet. — Szives 
ajánlatokat kér a Nagy Lajos 
iroda Veres-utca 9-lk szám.

Hová siet
Megyek a Sesztina céghez, veszek egy KUT-RÁMÁT. Azt 
mondta Kovács Vince kutmester, van ott neki leraktározva min­
den méretű KEMÉNYFÁBÓL. Mert a régi úgy elrodhadt, hogy 
a nagyobbik lányom alatt a deszkája letört és csak az Isten 
tartotta meg, úgy akadt fel 2 karjánál fogva, hát nem nyugha- 
tatlankodom tovább, ilyen csekélységből az embernek örol^°® 
bánat maradna a szivén. ♦♦♦♦♦♦♦ ........................

magánleveleket, színdarabé 
kát, Iskolai Jegyzeteket leír 
Ízlésesen, Írógépen bárhány 
példányban a Nagy Lajos gép­
iró-, másoló és könyomdai sok­
szorosító vállalata, — Iroda:

Veres-utca 9. szám.
Hivatalos órák állandóan.

Magyar Leszámitoló- 
és Pénzváltó-Bank ■ ■

Ran kai Gyula
bankblzományl Irodája 

Dibreciiü, Degenleld-tér 8. Kenyérpiac.
Idegen pénzek : Dollár, 
márka, eokol, lira, lei, osztrák 
korona. Arany-ezüst, papír 
értékek. Kölcsönök: házra, 
földre, értékpapírra. Érték­
papírok vétele ói eladása. 
Megbízások. - Díjmentes ^ 
tanács minden bankügyben,

Alapittatott 1869-ben.
Fiókok: Debréczen, Fiume, Győr, Kassa, 

Kolozsvár, Pozsony.
Alaptőke és tartalékok 210 millió korona.

Debreczeni fiókja megnyílt 
Kossuth-utca 8. szám alatt.
Foglalkozik a banküzlet minden ágazatával. Elfogad taka^J<- 
betéteket könyvecskére és folyószámlára, előleget ad érték­
papírokra és árukra, leszámítol váltókat, vés* és elad 
idegen pénzeket legjobb napi árfolyamon, kiállít 
—hitelleveleket, átutalásokat eszközöl külföldre. ~~~~

Szülők és tanulók figyelmébel
Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára,
mindenféle Iskolai- és rajzszerek nagy választék, 
ban kaphatók Oebreczen sz. kit. varos es a Tiszántúli 
református Egyházkerület tulajdonát képező =====

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedés,
zenemű-, papír-, és 1 irószerkereskedésben.

DEBRECZEH, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.

Kinek van
Eladó földje? 
Eladó háza ? 
Eladó szőlője,

keresse fel és bízza meg az el­
adással a NAGY LAJOS Országos 
Adásvételi Irodát, ooo
mert ott nem kell fizetni az el­
adásért egyetlenegy fillért sem I
a „NAGY LAJOS IRODA" Debre- 
czee legrégibb adásvételi Irodája, 
alapittatott 1900-ban, fennáll 21 év 
óta Tulajdonosa és vezetője: 
NAGY LAJOS, volt ügyvédsegéd, 
a dr. Kardos és dr. Szőllős Dezső 
ügyvéd urak irodájának éveken 
keresztül volt fogalmazó-segédje, 
oki. kir. telekkönyvvezető, volt 
hírlapíró és lapszerkesztő, a buda­
pesti Kir. Természettudományi 

Társulat rendes tagja.
Iroda Veres-u. 9. Telefon 13—76:

Eladási megbízásait felvétetnek
állandóan, reggel 8 órától esti 8 
óráig a nap bármelyik órájában.

A Veres-utca mellékutcája a 
Csapó-utcának, jövet a főtérről a 
a Csapó-utca baloldalán, a Csapó­
utca 72. sz. ház mellett nyílik be.

VILLAMOS VASÚTI KŐZLEKE 
DÉS 1 (Faragó-utcai megállónál kell 
leszállani s éppen a Farogó-utca 
előtti utca a Veres-utca!)
pf Eladási megbízások 
ban nem lesznek felvéve
olyan esetekben, ha a tulajdonos tul- 
csigázott, fantasztikus árat határoz 
meg s akar elérni házáért, földjéért 
vagy szőlőjéért! Tehát csak tisztes­
séges, szolid, rendes árak mellett 
oo fogadtatnak el megbízások ! od

Friss tojás*
kisebb-nagyobb mennyiségben, 
napi árban állandóan veszek. 
Vidéken bevásárlókat keresek.
Fóliák Zsigmond

tojásnagykereskedő, 
Debreczen, Mlklós-utca 13.

Tisztán kezelt 
liba- és kacsahús,
tepertő, libamáj, libazsír és 
zsirnakvaló a mai naptól kezdve 

ismét beszerezhető

Weinbergernél,
Simonffy-utczai bérházban, 
az Ipartestülettel szemben. 

Egész liba és kacsa meg­
rendelhető.

azon-

__ . KŐVETKEZŐ INGATLANOK ELKELTEK : IN
Létai-ut 1/H. sz. híz. Csapókért, 'rs^cz'í-u Itk Eötvös-^.'l”' tea vaggoIiöíSátNémti-^ZS.” szPhízzaÍ
sw'mbenf'íSíuír ®ü*ndor-W*8híz tts*pus*rtWld. ^ttvAbhf a a Bódén ,e,5 Majoréi L a kjsa^Hís. 40 , b,„o,

■«.„ u«n «»h*« m*; -

Ezen ingatlanokat eladta az eladással "fizott NAGY„hjVt ik éve Iroda- Veres-utca 9. szám. Telefon: 13—76.
mindennap ^ 8 órától esti 8 érti.

'
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Konyvalésben jártas, perfekt gép 
beiéi100 ezer korona gjjjjjjjAzonnali beköltözésre

ELADÓ

négyszobás villa
Cím a kollégiumi kapusnál

Sécsböl hazaérkezve legszebb
párisi és bécsi 
MODELL ÚJDONSÁGOK
érkeztek -v ^

KOHN HELÉN
kalap - szalonjába
és kalapformáló műhe­
lyébe. A legszebb model­
lek után velour-, filc- és 
bársony-kalapok ujja ala­
kítása 5 nap alatt készül.
Piac-utca 79. szám, udvarban.

állami köztisztviselő annak, 
aki nov. 1-ére akár a város­
ban, akár egy közeli kertben

2—4 szobás, istállós, baromfi 
udvaros modern lakáshoz juttatja

Közvetítőket is díjaz. 
Cím: Garai-u.G.sz.

Hentes-segéd 
alkalmazást kap
könnyű munkára, lehet rokkant is! 
Bármilyen rokkantsága van, az nem 
akadály 1 Szerény igényű, lehetőleg 
nőtlen, vagy özvegy, 24 évnél idő­
sebb vagy nagykorusitott legyen. — 
Elengedhetetlen föltétel, hogy mun­
kakönyvében legalább két évi, vagy 
annál több szolgálati idő legyen be­
írva.

Ajánlkozni lehet személyesen a 
délelőtti órákban a Nagy Lajos 
Irodában Veres utca 9. szám.

8% kamatra, egy évre, debre- 
czeni házra első helyen bekebe­
lezve. — Személyes ajánlatokat 
kérek a délelőtti órákban meg­
bízottamhoz, Nagy Lajos ügy­
nökségi irodához, Király-u. 9.

A Nagy Lajos adásvételi iroda 
hivatalos órái:

Felvilágosítás, értesítés adás: 
reggeli 8 órától esti 8 óráig állan­
dóan, a nap bármely órájában.

Adásvételek megkötése, foglaló 
fölvételek : reggeli 8 órától délutáni 
1 óráig és d. u. 5 órától esti 7 óráig.

Eladási megbízások felvétele: 
reggel 8 órától esti 8 óráig állan­
dóan a nap bármely órájában.

Iroda Veres-utca 9. szám. 
Telefon 13 76.

Férfi- és női

szövet-újdonságok
érkeztek

KOROS SÁNDOR
üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Piacz-utcza 69. sz. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- és női angol 
szöveteket, úgyszintén mindenféle hé- 
lésárukat és szabó-kellékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.

»»rlhlrden«» dili hltkSinaiakon 1 
10 korona, minden további izí 

)lg IS korona,

Schon

f. hó 29-én, szerdán d u. 3 órakor 
Szent-Anna-utca 26. szám alatt.

Különféle bútorok:
szalon garnitúrák, csillárok, szalon 
tükrök, szekrények, asztalok, nád- 
székek, íróasztalok és szekrény, kerti 
bútorok ágyak, éjjeli szekrények, 
varrógép, egy kerekes szivaltyu-kut, 
állványok és egyéb felszerelések ön­

kén'én les árverésen cladatnak,

Steiner József
ügynökségi, házasságközvetitő, ingatlan­

forgalmi és biztosítási irodája
ierencz József-ut 19„ II. em.

Darabos-utcán eladó szép ház, 
2 szoba, fürdőszoba, konyha azon­
nali beköltözéssel.

Széchenyi-utca végén villaszerű 
ház szöllővel eladó, 4 szoba modern 
lakással azonnal beköltözhető.

Hatvan-utca szőllő gyümölcsfák­
kal, kis épülettel, 820 négyszögöl, 
42 ezer koronáért azonnal megvehető.

11 hold föld fekete homok, épü­
letekkel, szép 4 szobás lakással 
azonnal eladó vágóhíd mellett.

Kubikosokat, 
Napszámosokat,

Asszonyokat, 
Gyerekeket 

felveszünk
Egyetemi építkezés,

Nagyerdő

illami
E

műszak' hivatalnok, ki úgy üzem­
vezetésben, mini adminisztratív

.................... —— munkálatokban jártas, külföldi ta
uulmáuyutról r.ogérkezvóu, elvállalná uradalom, gazdaság 
műszaki vezetését, vagy malom, szeszgvár, cukorgyár üzem­
vezetését Esetleg nöafiléssel la kombinálhat ..
Szives megkeresést „Állami 85 éves" 
jeligére kérem a kiadóhivatalba. +♦♦++++*

Fafaj mát
nagyobb tételben veszek, mintát és 
árt kérek. Távolabbi helyről aján­
latot faj és ár megjelöléssel kérek.

gyümölcskereskedő
Debreczen, Piac-utca 6.

110 dióig
__ _ _ I hí 1 kor.

VMárn.p 10 dióig 1i korona, minden 
tavábbl eii) 1 korona SO fillér. Vas- 
tegabb bitókból iiedett szavak kdlazereien 
Iveinek filszámltva. Vidékről hirde­tési dl] poetabélyegekben Is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor 
****** déli 12 éráig kérjük feladni. ****** 

Telefon eelmi A.

<s> AJÁNLAT O
Gummibélyegzők gyorsan és pon­

tosan készülnek a Debrcczeni Első Bé­
lyegzőgyár és könyvnyomdában, Piac­
utca 81. szám. 3405

Friss élesztő kapható állandóan 
Rosenthal Sándornál, Csapó-u. 
19. sz. 3541

Tuskófa, száraz, ölenként háthoz 
szállítva megrendelhető a „Hangya'' 
tűzifa-telepén, Margit-fürdő mellett. 3099 

Elcserélném két szoba, konyha és 
mellékhelyiségből álló utcai lakásomat 
hasonlóért, esetleg egy szobásért. Ga- 
ray-u. 21. sz. 3746

Naponta 50—60 liter tejet állan- 
I dóan átvesz a Bika-szálloda. 3764

Elcserélném modern egyszobás ut­
cai lakásom egy vagy kétszobással. — 
Bővebbet hétfőtől Kovács iroda, Csapó­
utca 8. Ugyanott mindenes bejárónő 
felvétetik. 3761

Dehreczen város és a Tiszántúli ref. egyházkor, könyvnyomda-vállalata.

Sárga-viaszt bármily mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett). 3423

Ó-bort és uj-bort veszek, hordót 
adok hozzá. Cím Hatvan-u. 2. 3614
Megbízható nő kis gyermekhez jó bá­

násmóddal felvétetik. Cím a kiadóban.
3683

Ügyes varróleányok felvétetnek Hal- 
mágyi divatházában. 3729

Kocsis és gyáriszolga jó fizetés­
sel azonnal felvétetik Teleki utca 100. 
szára. 3736

Jobb német leányt keresek 4 éves 
leányom mellé. Dr. Hajnal, Hatvan u. 
1, II. em. 25. 3740

Csizmadiasegédet keres Erdélyi 
Antal, Árpád tér, Dobó-utca 32. 3696

Szolid fiatember külön bejáratú bú­
torozott szobát keres. Megkeresést Szo­
lid jeligére a kiadóba kérek. 3733 

Fölvétetik azonnali belépésre ön­
állóan dolgozó kazánkovács, teljesen 
gyakorlattal biró. Társinál, Szentanna- 
utca 12. sz. 3747

Varró- és tanuló-lányokat fizetéssel 
jó családból, fehérneműhöz, keresek. 
Várady Róza, Csapó-u. 52. sz. 3749 

Asztalos-tanuló fölvétetik. Vangor 
Antal épület- és bútorasztalos, Csapó­
utca 9. 3751

Furott kutakat és felszereléseket, 
csöveket veszek minden minőségben, 
ha a földben van is. Kovács Vince kut- 
furrómester, Gólya-utca 2. 3756

Elsőrendű munkás nöiszabó-segé­
dek és varrólányok felvétetnek. Rótt 
nőidivatterem, Piac-u. 32. 3758

Elveszett krém szinü gyermekkabát 
Füvészkert és Piac-utcai' útvonalon. 
Megtaláló jutalomban részesül. Víg­
kedvű Mihály-u. 19. sz. 3759

Cipészsegédek állandó munkára 
felvétetnek. Arany János-utca 18. sz. 
Kovács. 3732

Keresek azonnali megvételre 250— 
300 négyszögöles üres telket Miklós-, 
Hatvan- vagy Mester-utcai részen, vil­
lamos közelében. Cím a kiadóban. 3752 

Forgalmas helyen levő fiiszer, eset­
leg italméréssel levő üzletet megvételre 
vagy bérbe keresek, lehet üress helyi­
ség is. Cim a kiadóban. Ügynököt dí­
jazok. 3765

Tuskókltermeléshez két társat 
keresek szerszámmal. Cim : Varga-utca 
12. sz.

Ügyes szobafestőt keres Zelinger, 
I lariibos-u. 16.

Mindenes bejáró takarítónő fel­
vételik, Darabos-utca 26. sz.

Köleskását, kölest, diót, mákot, 
babot bármilyen nagy tételben veszünk. 
Ajánlatok Piac-u. 60, Kiskereskedők 
Árubeszerzési Részvénytársaság irodá­
jába kérünk. ' 3767

-s gyorsirónő azonnali belépésre felvé­
tetik. Piac-utca 60. 3766

Planlnót keresek bérletre. Értekezni 
Piac-utca 60. sz., az irodában. 3768 

Bevezetett füszernagykereskedés 
kibővítéséhez társ vagy finanszírozó 
kerestetik 300,000 koronán felül. Érte­
kezni dr. Liedermannal, lígyháztér.

3708

I<g>l BLAPAS 1<3E) 1
Pianino eladó. Értekezni Schmidt 

hangszerüzlctóben, Piac-u. 73. 3762
Föld, esetleg házteleknek keltő hold 

a Szotyori-telepen eladó. Bővebbet Piac- 
utca 64. szám alatti ügyvédi irodában.

3755
Eladó Homokkert-u. 87. és Homok- 

kert-utca 107. számú házak. 3731
Eladó uj elsőrendű készítésű ebédlő, 

Széchenyi-utca 57. Sárkány asztalosnál.
3745

Eladó zománc oldalú asztali spar- 
helt Veres utca 9. Nagy Lajos irodában.

3748
Téli kabát finom, fekete eladó Mén" 

telep, földszint balra utolsó ajtó. 3750 
Eladó fedélről lebontott egész uj hor­

gonyozott lemez, Hatvan-utca 2. 3757
Eladó építkezésből visszamaradt 26 

db külömbözö méreti! gerendák, ajtók, 
ablakok. Hatvan-utca 64. 3754

Eladó mindenféle uj és használt 
és nagy választékban festett bútorok. 
József király herceg-utca 20. 3654

Elegáns lószerszám, alig használt, 
francia hajtószárakkal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3711

Eladó Boldogfalva utca 6. sz. nagy­
lelkű ház azonnal beköltözhető lakás­
sal. Értekezhetni a helyszínen. 3730 

Vadászfegyver 16-os Sauer kakas­
nélküli hibátlan, uj, eladó. Cim a ki­
adóban. 8753

Nagyfajta 4 hónapos fajmalacok 
eladók. Ugyanott him sertés tenyész 
apának kerestetik, Kórház-utca 1. szám.

3760
Eladó modern fényezett és festett 

hálószobák, ugyanott egy tanuló felvé­
tetik. Pacsirta utca 27. 3763

Homokkertben, Ovoda-utea 3. sz. 
két nyilas jó karban levő szőlő eladó. 
Értekezni lehet Gróf Vecsey-utca 27.

Eladó szőlő, 300 négyszögöl, Gercby- 
telep, Irén-utca 43. sz. Cim a kiadó- 
hivatalban. 3766

1. A Köntös-kertben 1600 négyszögöl
beültetett szőlő. Van benne 76 darab 
gyümölcsfa, két nagy szoba-konyha, hoz­
závaló melléképületekkel. Vétel esetén 
30 napra beköltözhető lakással. II. járás,
Bezerédi-utca 15.

2. Köntüskertben 900 négyszögöl szőlő, 
pompás kis nyaraló, télen-nyáron lak­
ható két szoba, konyha, spájz, pince, 
fülegória és más egyéb melléképületek­
kel. I. járás, Töhötöm-utca 6. szánt.

3. Vénkert, Sinay Miklói-utca 11. szám 
alatt 1100 négyszögöl szőlő és gyümöl­
csös, fákkal. Két szoba-konyha, mellék­
épülettel Október hó 16-én beköltözhető 
és átvehető.

4. Csillag-utca 28. számú ház, több 
; fcndbcli lakással. Vétel esetén 1 szoba

beköltözhető.
5. Onossay-utca 71. számú ház, füszer- 

J üzlettel és berendezéssel és több lak- 
! osztálylyal.

6. Onossay-utca 23. számú ház, több 
rendbeli lakosztállyal, 1 szobás lakásba 
beköltözhető.

7. Vénkertben, az Istvángözmalommal 
szemben, a Kerekes volt szélmalom, ösz- 
szes épületekkel, 4317 négyszögöl szőlő 
és 300 drb gyümölcsössel, 7 rendbeli és 
3 szobás lakással, spájz, konyha, pince, 
istálló, fülegória.

8. Kurucz-utcában 1 szoba, konyha és 
hozzávalókkal együtt.

Vidéken :
Egy kávéház vendéglővel és telekkel 

együtt eladó.
Nyolcvan magyar hold föld, két hold 

akácossal, azonnal átvehető vétel esetén.
Ezeket az eladásokat egyedül a 

TARR MIMALV Iroda tulaj­
donosa adhatja el és a foglalót is 
ő veheti fel, Király-utca 2, szám 
alatt. Hivatalos órák d. e. 8 12, 
d. u. 2—6-lg.
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